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                    Officina Meccanica Officina Meccanica Cimapotatrici - Pruning Machines Pruning Machine BGP 4000DV Technical Data Sheet Ficha Técnica Máquina Para La Poda BGP 4000DV Données Techniques Machine Pour L’Élagage BGP 4000DV Officina Meccanica Officina Meccanica Modello depositato (brevetto n° PCT/IB2013/055165) - Filed model (patent no. PCT/IB2013/055165) - Modelo registrado (patente n° PCT/IB2013/055165) - Modèle déposé (brevet n° PCT/IB2013/055165) Cimapotatrici - Pruning Machines Pruning Machine Máquina Para La Poda Machine Pour L’Élagage Autolivellante * Self-levelling * Autonivelante * Autoniveleur * Le illustrazioni e le caratteristiche tecniche sono puramente indicative e non impegnative. Qualsiasi modifica di carattere tecnico o commerciale sarà effettuata senza obbligo di preavviso. The illustrations and the technical characteristics are purely indicative and not binding. Any modification of a technical or commercial character will be made without obligation of prior notice. Las imágenes y las características técnicas son meramente indicativas y no vinculantes. Cualquier modificación de tipo técnico o comercial se realizará sin obligación alguna de aviso previo. Les illustrations et les spécifications sont à titre indicatif et non contraignant. Toute modification de l’activité technique ou commerciale sera effectuée sans préavis. TRATTRICI CONSIGLIATE - RECOMMENDED TRACTORS - TRACTORES RECOMENDADOS - TRACTEURS CONSEILLÉS Gommati/Wheel/De Gomas/À Roues Cingolati, tipo montagna / Crawler / De orugas / À chenille Modello Model Modelo Modèle BGP 4000DV Capacità serbatoio olio Peso macchina Oil tank capacity Machine weight Capacidad depósito de aceite Peso máquina Capacité réservoir de l’huile Poids machine 150 lt (40 gal) Potenza impiegata Giri albero cardanico Peso serbatoio Power used Cardan shaft revolutions Independent oil tank weight Potencia empleada Revoluciones árbol cardán Peso del depósito de aceite independiente Poids du réservoir d’huile indépendant Puissance employée Tours arbre à cardan 60 cw Questo disegno e le sue informazioni sono di proprietà della ditta B&G, ogni riproduzione è vietata. Qualsiasi trasgressione sarà perseguita a norma delle leggi vigenti. This drawing and its information are the property of B&G Company, and any reproduction is prohibited. Any transgression will be punished according with the laws in force. Este dibujo y la información contenida son propiedad de la empresa B&G, queda prohibido todo tipo de reproducción. Cualquier violación será perseguida con arreglo a la legislación vigente. Cette conception et son information sont la propriété de la société B&G, toute reproduction est interdite. Toute violation sera poursuivie en vertu des lois existantes. * Optional su richiesta - optional upon request - opciones bajo pedido - options sur demande Via Giuseppe Antoniucci 3 - 06012 - Città di Castello (Perugia - Italy) - Tel: +39 (0)75 8556347 - Fax: +39 (0)75 8524266 E-mail: info@officinam
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                    Officina Meccanica Officina Meccanica Barre di taglio Bilama Cimapotatrici - Pruning Machines Provided equipment • n° 2 bilame 2500 mm medie 0/60 mm • impianto idraulico indipendente • consolle di comando a distanza per le leve + joystick • n° 2 impianti di raffreddamento olio • valvole di regolazione controllo su tutti i movimenti • albero cardanico • serbatoio olio indipendente • flangia standard • n° 2 double blade bars 2500 mm (8.2 ft) medium version 0/60 mm (2.4 in) • independent hydraulic plant • electro-hydraulic controls + joystick • n° 2 oil coolers • hydraulic valves for...
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